

КРАСНОЕ ЗНАМЯ

ИЗДАЁТСЯ С 1935 ГОДА

ВЫХОДИТ ПО СРЕДАМ И СУББОТАМ

Среда, 29 марта 2017 года № 23 (10357)

ГАЗЕТА ГИАГИНСКОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ АДЫГЕЯ

Цена свободная

ПРИКОСНУЛИСЬ К ИСТОРИИ ПРЕДКОВ

Дети, состоящие на социальном обслуживании ГБУ РА "Гиагинский КЦСОН" в отделении семьи, материнства и детства, посетили музей в станице Келермесской, где была проведена обзорная экскурсия. Руководитель группы казачьей направленности при СОШ № 8 Валентина Вячеславовна Затолокина рассказала о традициях и обычаях казачества.

Дети увидели уникальную коллекцию различной атрибутики жизни казаков. В стилизованной кунацкой можно было посмотреть внутреннее убранство казачьего жилья тех времен, различные предметы быта, кухонной утвари, используемые казаками в прежние годы в повседневной жизни. К сожалению,



во времена раскулачивания местного населения много уникальных предметов быта было попросту утеря-

но. Сейчас коллекция музея постоянно пополняется новыми экспонатами, которые передают старожилы станицы.

Особое внимание детей привлекла экспозиция, на которой размещены предметы казачьей утвари, оружие казаков, конная упряжь, холодное и огнестрельное оружие, денежные купюры и монеты разных лет, оригинальные старые фотографии казаков и их семей.

Познакомились они и с экспозицией периода Великой Отечественной войны, где представлены образцы оружия, солдатской экипировки, множество фотографий военных лет. С интересом учащиеся знакомились с музейными материалами,

которые рассказывают о том, как проходила коллективизация в станице Келермесской.

Один из стендов посвящен знаменитым землякам, внесшими большой вклад в развитие не только своей станицы, но и нашего района.

Дети смогли прикоснуться к истории дедов и отцов своих ровесников, благодаря атаману Келермесского казачьего общества Василию Павловичу Затолокину, по инициативе которого возрожден музей в станице.

Л. КОТЛОВА.
Специалист отделения семьи, материнства и детства ГБУ РА "Гиагинский КЦСОН".



РЕШЕНИЕ

Совета народных депутатов муниципального образования "Гиагинское сельское поселение" от 25 марта 2017 г. № 282, ст. Гиагинская
О выборах главы муниципального образования "Гиагинское сельское поселение" по результатам конкурса

Руководствуясь пунктом 1 части 2 статьи 36 федерального закона "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации" от 6.10.2003 г. № 131, пунктом 2 статьи 34 Закона Республики Адыгея "О местном самоуправлении" от 31.03.2005 г. № 294, в соответствии с уставом муниципального образования "Гиагинское сельское поселение", разделом 9 положения о порядке проведения конкурса по отбору кандидатов для замещения должности главы муниципального образования "Гиагинское сельское поселение" и выборов главы муниципального образования "Гиагинское сельское поселение" по результатам конкурса, на основании протокола заседания счетной комиссии Совета народных депутатов муниципального образования "Гиагинское сельское по-

селение" по выборам главы муниципального образования "Гиагинское сельское поселение" № 1 от 25.03.2017 г., Совет народных депутатов муниципального образования "Гиагинское сельское поселение"

РЕШИЛ:

1. Считать избранным главой муниципального образования "Гиагинское сельское поселение" **КОНДРАТЕНКО Сергея Ивановича** сроком на 5 (пять) лет.
2. Избранному главе муниципального образования "Гиагинское сельское поселение" приступить к исполнению полномочий с 30 марта 2017 года.
3. Опубликовать настоящее решение в газете "Красное знамя", а также разместить на официальном интернет-портале муниципального образования "Гиагинское сельское поселение".
4. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.

С. ЧЕРНОВ.

Председатель Совета народных депутатов муниципального образования "Гиагинское сельское поселение".

ПАМЯТНЫЕ ДАТЫ

30 МАРТА

День подвига Ивана Сусанина. 30 марта 1613 года считается днём, когда костромской крестьянин Иван Сусанин совершил свой подвиг, воспетый историками, поэтами и композиторами.

31 МАРТА

В Париже состоялось торжественное открытие Эйфелевой башни. В этот день 1889 года конструктор Густав Эйфель водрузил на вершине башни французский флаг. Сегодня конструкция Эйфелевой башни – самая узнаваемая архитектурная достопримечательность Парижа. Она известна во всем мире как символ Франции.

В СССР был осуществлен запуск первого искусственного спутника Луны. 31 марта 1966 года советские специалисты осуществили запуск первого искусственного спутника Луны. В 13:46:59 московского времени с космодрома Байконур был осуществлён пуск ракеты-носителя Молния-М, которая вывела на траекторию полета к Луне автоматическую межпланетную станцию «Луна-10». Спутник был оснащен научно-исследовательской аппаратурой. 3 апреля 1966 года станция «Луна-10» впервые в мире вышла на орбиту вокруг Луны.

ПОГОДА В ГИАГИНСКОМ РАЙОНЕ

30 марта, четверг

Ясно; днем +16, ночью +2;
ветер западный 10 м/с.



31 марта, пятница

Ясно; днем +7, ночью 0;
ветер северо-восточный 6 м/с.



1 апреля, суббота

Малооблачно; днем +10, ночью -2;
ветер северо-восточный 3 м/с.



ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 23 марта 2017 г. № 43, ст. Гиагинская
О награждении Почетной грамотой главы муниципального образования "Гиагинский район"

В соответствии с постановлением главы МО "Гиагинский район" от 15.11.2010 г. № 82 "О положении о формах и порядке поощрений главой муниципального образования "Гиагинский район", на основании протокола от 23.03.2017 г. заседания комиссии по рассмотрению ходатайств о награждении Почетной грамотой главы муниципального образования "Гиагинский район", **ПОСТАНОВЛЯЮ:**

1. Наградить Почетной грамотой главы муниципального образования "Гиагинский район" за многолетний и добросовестный труд, высокий профессионализм, любовь к профессии, в связи с празднованием Дня работника культуры и в честь юбилейной даты со дня рождения:

ЗЯБЛОВУ Светлану Пантелеевну — художественного руководителя филиала № 1 (районный Дом культуры) МБУК "Межпоселенческий центр народной культуры".

2. Опубликовать постановление в районной газете "Красное знамя".

А. БУТУСОВ.
Глава МО "Гиагинский район".

Письмо в редакцию

МОЯ ЖИЗНЬ СТАЛА СВЕТЛЕЕ

"Уважаемая редакция!

Часто читаю в вашей газете слова благодарности в адрес социальных работников нашего района. Я и сама, вот уже много лет, пользуюсь услугами отделения социальной помощи на дому станицы Дондуковской.

С тех пор, как в мой дом пришла социальный работник Светлана Чепикова, моя жизнь стала светлее. У меня хорошие заботливые дети, но они живут не в станице, а Светочка всегда рядом. За долгие 12 лет общения, её я тоже считаю своим близким человеком. Душевная, внимательная, искренняя, добрая и ещё много самых лучших слов могу сказать в её адрес. Без лишней суеты, по-хозяйски она выполнит работы по дому, подбодрит, выслушает, а часто и поможет принять решение. Мы ведь, старые, не любим ходить по больницам, а Светочка со мной, как с мамой, и по врачам, и на капельницы. А чтобы у меня хорошее настроение было, к моему приходу из больницы она и занавески постирает, и порядок в доме и во дворе наведёт.

Сейчас в обязанности соцработника входят только те услуги, которые мы заказываем, но от этого отношение Светочки ко мне не изменилось. Я это очень ценю.

У нас в станице хорошо отзываются о социальных работников и их руководителе Жаннете Сергеевне Коневова. Жизненные невзгоды и проблемы старости легче и спокойнее переносятся с этими душевными людьми. Я желаю всем им добра, мира и радости. Большое спасибо за их благородный труд.

Людмила Ильинична ХУРС.
Жительница ст. Дондуковской".

АДМИНИСТРАЦИЯ РАЙОНА ПЕРЕШЛА НА НОВЫЙ РЕЖИМ РАБОТЫ

Распоряжением главы МО "Гиагинский район" А. И. Бутусова в администрации района установлен новый режим рабочего дня. Теперь он начинается с 9 часов и заканчивается в 18 часов с перерывом на обед с 13 до 14 часов.

31 марта 2017 года в ст. Гиагинской по улице Ленина (между улицами Эскадронной и Почтовой) будет проводиться **РАЙОННАЯ ЯРМАРКА.**

Предприятия, производящие и реализующие продовольственные и непродовольственные товары, сельскохозяйственные производители, предприятия общественного питания, предприниматели и владельцы личных подсобных хозяйств, желающие принять участие в работе ярмарки, должны получить пропуск и согласовать ассортимент, объемы предполагаемых к реализации товаров на ярмарку в кабинете № 13 администрации района.

Контактный телефон: **9-11-68.**

Въезд на ярмарку с 7-00 часов

Начало работы ярмарки с 8-00 часов.

Приглашаем всех посетить нашу ярмарку!

Пенсионный фонд информирует

Управление ПФР в Гиагинском районе в целях своевременного и объективного назначения пенсий, проводит упреждающую (заблаговременную) работу по формированию макетов выплатных дел будущих пенсионеров.

В связи с этим обращаемся к жителям из числа самозанятого и неработающего населения, у которых пенсионный возраст наступает в ближайший год, с просьбой предоставить документы для правовой оценки и сканирования. Предварительная запись по телефону **9-15-47** обязательна.

З. СЕЛИНА.
Руководитель клиентской службы (на правах группы) УПФР в Гиагинском районе.

В общем доме должен быть порядок

В Майкопе в минувшую пятницу прошёл первый в этом году общегородской

звания, предприятий, школьники и студенты вышли на генеральную уборку города.

участники субботника привели в порядок территории возле мемориалов. Многие жильцы многоэтажных домов трудились в своих дворах.

"Сегодня мы видим, что нашу инициативу о проведении субботника поддержали жители республики. Рассчитываем, что и в будущем она будет продолжена. Не важно, будет это субботник, чистый четверг или любая другая акция, главное — итог: чистота и порядок в нашем общем доме, Адыгее. Сделать это — в наших силах и в наших интересах. При этом нужно не забывать и о простой народной мудрости: "чисто не там, где убирают, а там, где не мусорят". Думаю, подобные акции помогут воспитать в наших жителях стремление сохранять чистоту на своих улицах, в своей республике", — сказал Мурат Кумпилов.

Врио Главы Адыгеи внёс свою лепту в благоустройство республиканской столицы, посадив несколько саженцев липы. Новая аллея из 15 деревьев украсит городской парк культуры и отдыха.

Пресс-служба врио Главы РА.



субботник. Сотрудники региональных министерств и ведомств, городской администрации, бюджетных организаций, учреждений обра-

Экологический десант направился в места отдыха, чтобы очистить их от мусора, убрать сухостой, побелить бордюры. Кроме того,

Это важно знать

Терроризм — это метод, посредством которого организованная группа или партия стремится достичь провозглашенных ею целей преимущественно через систематическое использование насилия.

Понятия "терроризм" и "террорист" появились в конце 18-го века. Если верить одному французскому словарю, якобинцы часто употребляли это понятие устно и письменно по отношению к себе — и всегда с положительным оттенком. Однако уже в ходе Великой французской революции слово "террорист" стало носить оскорбительный смысл, превратившись в синоним "преступника". Впоследствии термин получил более расширенное толкование и стал означать всякую систему правления, основанную на страхе. Затем, до самых недавних пор, слово "терроризм" употреблялось очень широко и означало весь спектр различных оттенков насилия. К 70-м годам 20 века этот термин, наконец, приобрел универсальное значение и сейчас используется для обозначения мотивированного насилия со стороны "слабого", оппозиции — и с политическими целями.

ЧТО ТАКОЕ ТЕРРОРИЗМ?

Для нагнетания страха террористы могут применять также поджоги или взрывы магазинов, залов, штаб-квартир политических партий и т. п. В со-

— власть сильно зависит от выборов и, следовательно, от общественного мнения;

— есть мощные СМИ, падающие на "террористичес-

беззащитных и, что крайне важно, не имеющих отношения к "адресату" террора людей, с обязательной демонстрацией катастрофических результатов посредством СМИ.

И, наконец — предъявление через те же СМИ обществу и лидером мотивов террора и условий его прекращения. Главное условие такого террора — бурная реакция СМИ.

С 1970-х годов широко используется термин "международный терроризм", который проект Кодекса преступлений против мира и безопасности человечества ООН определяет как "совершение, организацию, содействие осуществлению, финансирование или поощрение агентами или представителями одного государства актов против другого государства или попустительством с их стороны совершению таких актов, которые по своему характеру имеют цель вызвать страх у государственных деятелей, групп лиц или населения в целом".

Отдел по делам ГО и ЧС администрации МО "Гиагинский район".



временных условиях террористы практикуют захват заложников, угоны самолетов. Террористические действия всегда носят публичный характер и направлены на воздействие на общество или на власть.

Одновременно террористы быстро осознают ряд особенностей нашего времени:

кие сенсации" и способные мгновенно формировать массовое общественное мнение;

— люди в большинстве стран отвыкли от политического насилия и боятся его.

Сегодня самые ходовые и эффективные методы террора — насилие не в отношении представителей власти, а против мирных,

Актуально

"УЧИТЬ ВО ИМЯ ЖИЗНИ!"

Под таким девизом проводят занятия по обучению первой доврачебной помощи сотрудники республиканского центра медицины катастроф. Недавно на свои занятия они пригласили учащихся кадетского класса спасателей МЧС. Эти дети, несмотря на свой возраст, уже выбрали профессию — спасать людей. По словам ребят, они должны знать всё — даже если они поменяют профессию, приобретённые навыки по спасению людей, могут пригодиться им в повседневной жизни.

Елена Ушакова, заведующая учебным центром школы медицины катастроф Государственного бюджетного учреждения здравоохранения "Центр медицины катастроф скорой медицинской помощи", рассказала и показала на манекене правила оказания первой помощи при клинической смерти и при попадании инородного тела в дыхательные пути. Также ребята смогли на манекенах сами практически отработать все приёмы реанимации человека. Правильность и чёткость своих действий буду-

щие спасатели видели на индикаторе. Загорелся зелёный цвет — всё правильно, красный означал, что кадет что-то делает неверно, а это в сложной ситуации может навредить пострадавшему.

Ребята проявили к занятию неподдельный инте-

теса, когда представитель центра решила, что всё уже рассказано, ребята не отпустили Елену и стали задавать вопросы из жизни. Так, они узнали, что можно и что нельзя делать с человеком, который поперхнулся, как при необходимости перевернуть на бок очень

тяжёлого человека и многое другое. Занятия проводились в преддверии Всемирного дня гражданской обороны, поэтому на занятии были затронуты вопросы в области безопасной жизнедеятельности.

Такие занятия с учащи-



ресс. Когда представитель центра решила, что всё уже рассказано, ребята не отпустили Елену и стали задавать вопросы из жизни. Так, они узнали, что можно и что нельзя делать с человеком, который поперхнулся, как при необходимости перевернуть на бок очень

мися не проходят бесследно. Ребята узнают много нового о профессии спасателя, тем самым возрастает интерес к этой благородной профессии.

Отдел по делам ГО и ЧС администрации МО "Гиагинский район".

На школьной орбите

Первоклассники в царстве книг

"Будем знакомы" — под таким названием состоялась экскурсия в Гиагинской сельской библиотеке филиал № 2 для первоклассников СОШ № 3. Посвящение в читатели стало традиционным в нашей библиотеке:



овладев азбукой, младшие школьники учатся работать с книгой, а затем увлекаются чтением.

Ребята с большим интересом прослушали беседу о книге и библиотеке, узнали, из чего были изготовлены первые книги, о том, какую роль они занимают в нашей жизни, поговорили о профессии библиотекаря.

Ученики познакомились с такими понятиями, как абонемент, читальный зал, уяснили правила поведения в библиотеке, а для закрепления материала получили буклеты.

Приятной неожиданностью для ребят стало появление библиотечной феи, которая была убеждена, что дети совсем не любят читать. Но малыши доказали, что очень любят чтение и аккуратно обращаются с книгами. Завершением мероприятия стала викторина "В гостях у литературных героев".

О. АФАНАСОВА.

Заведующая сельской библиотекой филиал № 2.

Выборы-2017

Депутаты избрали главу МО "Гиагинское сельское поселение"

В минувшую субботу состоялась очередная сессия Совета народных депутатов МО "Гиагинское сельское поселение". Первым вопросом повестки стало заслушивание депутатами информации о результатах проведения конкурса по отбору кандидатов для замещения должности главы МО "Гиагинское сельское поселение".

— В конкурсную комиссию поступило три заявки на участие в конкурсе, — отметил председатель комиссии, глава МО "Гиагинский район" А. В. Бутусов. — 18 марта состоялся конкурс по отбору кандидатов для замещения должности главы

МО "Гиагинское сельское поселение", включающий в себя три испытания: проведение тестирования на знание Конституции РФ и РА, законодательства Российской Федерации, регламентирующего вопросы местного самоуправления, устава МО "Гиагинский район"; собеседование для выяснения умения применять на практике муниципально-теоретические знания; заслушивание и оценка предвыборных программ кандидатов.

По итогам конкурса были отобраны два кандидата для замещения должности главы МО "Гиагинское сельское поселение": С. И. Конд-

ратенко, выдвинутый местным отделением партии "Единая Россия" и Н. А. Маляхов, выдвинутый в порядке самовыдвижения.

Обоим кандидатам было предоставлено время для выступления перед депутатами для изложения своей предвыборной программы. После избрания счетной комиссии по подсчету голосов состоялась процедура тайного голосования. На сессии присутствовали 11 депутатов, которые единогласно отдали голоса за Сергея Ивановича Кондратенко. Он приступит в выполнении обязанностей главы МО "Гиагинское сельское поселение" 30 марта.



ВОЛЕЙБОЛ

В минувшие выходные состоялся очередной тур первенства района по волейболу.

В турнире мужских команд "Келермеская" в упорной борьбе в 5-ти сетах одолела "Дондуковскую".

В соревнованиях женских команд состоялись три игры, и все закончи-

СПОРТИВНЫЙ КАЛЕЙДОСКОП

лись со счетом 3-0. Волейболистки Дондуковской победили соперниц из Гончарки, команда "Здоровье" обыграла "ЦРБ", "ДЮСШ" выиграла у "Айрюма". Следующий тур пройдет 8 и 9 апреля в спорткомплексе СОШ № 1.

А 2 апреля в спорткомплексе состоится традиционный турнир по волейболу памяти Н. А. Тищенко, в котором примут участие команды из Адыгеи и Краснодарского края. Начало — в 9-30 час.

ФУТБОЛ

В розыгрыше кубка газеты "Красное знамя" состоялся один матч. "Урожай" на своем поле со счетом 3-1 обыграл команду "Айрюм". К сожалению, состав

участников розыгрыша кубка уменьшился: с дистанции сошла команда "Молодежка" из Гиагинской.

САМБО

В селе Красногвардейском в рамках республиканской спартакиады школьников состоялся турнир по борьбе самбо.

В личном зачете успешно выступили спортсмены Гиагинской ДЮСШ. 1 место завоевал Дмитрий Зуев (СОШ № 4, 72 кг), серебряная медаль в активе в Карима Шаова (СОШ № 1, 55 кг), 3-е место в весе 72 кг занял Адам Дауров (СОШ № 1).

Спортсмены были награждены грамотами и медалями. Наш корр.

Пенсионный фонд информирует**ЧТО ТАКОЕ ФСД?**

16 марта 2017 года в Гиагинском районе состоялся первый в этом году выездной прием управляющим ОПФР по РА А. Х. Куловым. Для встречи с руководителем регионального пенсионного ведомства в районное управление ПФР обратились 7 человек.

Вопросы посетителей касались, в основном, февральской прибавки к пенсии и федеральной социальной доплаты. Одной из посетительниц был задан такой вопрос:

"Раньше все время получала 8 138 рублей, и с февраля моя пенсия не изменилась. Поехала в Пенсионный фонд, там мне разъяснили, как рассчитали мою надбавку. Раньше пенсия складывалась из страховой и ФСД (федеральная социальная доплата) к пенсии: 6491,51 + 1646,49 = 8138,0 рублей. А теперь сделали, как и обещали: пенсию проиндексировали на 5,4% = 6842 рубля, а ФСД уменьшили! Теперь доплата составляет 1296 рублей. И получилось: 6842 + 1296,0 = 8138 рублей. Так где прибавка?"

На такой и подобные вопросы управление Пенсионного фонда в Гиагинском районе Республики Адыгея дополнительно разъясняет:

Согласно Постановлению Правительства РФ от 19.01.2017 г. № 36, индексации с 1 февраля 2017 года подлежит только страховая пенсия. В вышеприведенном случае по состоянию на 1 января 2017 года размер страховой пенсии — 6491 руб. 51 коп., с 1.02.2017 г. после индексации — 6842 руб. 03 коп., то есть прибавка составила 350 руб. 52 коп. А размер ФСД уменьшился на соответствующую сумму.

ФСД — это вид выплат, введенный с 1 января 2010 г., предназначенный для увеличения уровня материального обеспечения неработающих пенсионеров и доведения общей суммы всех выплат до уровня прожиточного минимума, установленного для пенсионеров на территории региона. По своей правовой природе ФСД не является частью пенсии, а относится к одному из видов государственной социальной помощи и выплачивается только неработающим пенсионерам. Размер ФСД определяется индивидуально, как разница между суммой материального обеспечения конкретного пенсионера, в которую входит пенсия, ежемесячная денежная выплата, дополнительное материальное обеспечение, меры социальной поддержки, ежемесячно предоставляемые органами социальной защиты населения, и величиной прожиточного минимума установленного в регионе в этих целях.

В Республике Адыгея прожиточный минимум пенсионера в 2017 году составляет 8 138 руб. До этого уровня и осуществляется доплата к пенсии посредством установления ФСД.

Ф. Х. АДЖИМОВА.
Специалист-эксперт отдела
назначения пенсий

МЧС предупреждает**У детской шалости не детские масштабы**

По вине детей довольно часто происходят пожары в общественных зданиях, жилых домах, на объектах сельского хозяйства. Дети бывают не только виновниками пожаров, но и их жертвами. Большая доля вины в этом также ложится на взрослых, которые нередко оставляют детей одних в доме, не убирают от них спички, а зачастую разрешают играть со спичками. Какое может, произойти несчастье, если потакает детским забавам и капризам, разрешать разжигать печи, газовые плиты и т.д. Шалость детей с огнем может привести не только к большому материальному ущербу, но и к гибели самих детей. Многие взрослые еще недостаточно активно проводят воспитательную работу с детьми.

Порой, просто сквозь пальцы смотрят на детские забавы со спичками, самопалами, ракетками, горячими веществами и т.д. Не задумываясь, оставляют детей одних дома, не прячут от них спички. Своим поведением взрослые иногда показывают плохой пример, небрежно обращаются с огнем, неаккуратно тушат сигареты. Вот почему дети, не умея обращаться с огнем, и не осознавая опасности этого, допускают пожары.

Известно, что в каникулы дети, зачастую предоставлены сами себе. Детская шалость с огнем приобретает порой отнюдь не детские масштабы. Горят квар-

тиры, сараи, лесные насаждения, гибнут люди.

Жизнь на горьком опыте учит: пока ребенок не подрастет, спички, свечи, зажигалки, электрические чайники следует убирать от него подальше.

Если малышей надо просто беречь от огня, не оставлять без присмотра, не давать им возможности играть с огнем, то детям постарше надо объяснять, как правильно с ним обращаться. Ведь не спрячешь же спички от десятилетнего сына, да и какой в этом смысл? Спички он может выпросить у товарищей. И будет зажигать не в квартире, а где-нибудь в укромном уголке, на чердаке, за сараем, за грудой ящиков....

У детей, начиная с 4-5-летнего возраста, необходимо воспитывать навыки осторожного обращения с огнем, нужно стремиться к тому, чтобы они осознали, что спички — не игрушка, а огонь — не забава. Чтобы у них сложилось впечатление о пожаре как о тяжелом бедствии и для людей.

Поступки взрослых также оказывают большое воспитательное влияние. На ребенка сильнее всего действуют не слова, не нравоучения, а пример. Уже тот факт, что взрослые сами не всегда осторожны с огнем, оказывает известное положительное влияние на ребенка. И наоборот, если родители в присутствии ребенка бросают непотушенные

сигареты и спички, пользуясь для освещения зажженной бумагой, разжигают дрова в печке с помощью керосина или бензина, выжигают сухую траву на своих участках, наводя порядок таким образом, то дети, безусловно, будут этому подражать.

Дома — родители, в детском саду — воспитатели должны неукоснительно выполнять правила пожарной безопасности, незамедлительно устранять причины, которые могут привести к возникновению пожара.

В соответствии с "Типовыми правилами пожарной безопасности" преподаватели школ должны проводить с учащимися старших классов специальные занятия по изучению правил пожарной безопасности, а с учащимися младших классов — беседы по предупреждению пожаров в школе и дома.

При подготовке к занятиям или беседе преподаватели школ должны тщательно изучить соответствующие разделы "Типовых правил пожарной безопасности для детских учреждений, школ", подобрать наглядные пособия (агитационные и инструктивные плакаты, различные макеты, инвентарь), ознакомиться с причинами характерных пожаров, происшедших в городе, районе или поселке.

Прививать учащимся навыки осторожного обра-

щения с огнем и строго выполнять требования пожарной безопасности нужно не только на специальных занятиях, а в течение всего учебно-воспитательного процесса — на уроках по различным дисциплинам, во время внеклассных и внешкольных занятий.

Борьба с пожарами может стать во много раз эффективней, если школьники будут активно участвовать в предупреждении этого бедствия. Самой распространенной формой приобщения детей к полезному делу являются юные пожарные дружины. Они организуются в школах, изучают основы пожарной профилактики в жилых домах, школах, клубах, при уборке урожая, в лесу, на улице. Приобретают знания, необходимые для предупреждения несчастных случаев.

Сказанное выше, безусловно, не исчерпывает всех форм профилактической работы с детьми. Каждый педагог, воспитатель, все родители должны искать и находить свои методы и приемы воспитания у подрастающего поколения чувства высокой ответственности за сохранность государственного и личного имущества, за свое здоровье и жизнь.

Телефон доверия: МЧС России по РА 8-8772-56-80-78 ЮРЦ по делам ГО, ЧС и ЛПСБ 8-863-240-66-10
С. ВОРОБЬЕВ.
Инспектор пожарного надзора.

СОВЕТУЕТ СПЕЦИАЛИСТ**Как уберечься от телефонных мошенничеств**

Одним из основных видов преступлений в телекоммуникационной среде является телефонное мошенничество, которое стремительно набирает силу и превращается в настоящую эпидемию. Оградить от мошенников, в первую очередь, может лишь внимательность и здравомыслие самих граждан. Жертвами мошенников становятся все без исключения. Основные схемы телефонного мошенничества:

Случай с родственником.

Розыгрыш призов. Смс-просьба. Платный код. Вирус по ссылке. ПИН-код банковской карты.

Ошибочный перевод средств.

Если вы получили звонок от якобы близкого родственника с информацией о том, что он попал в неприятную ситуацию, в результате которой ему грозит возбуждение уголовного дела и выражается просьба передать взятку сотруднику правоохранительных органов, готовому урегулировать вопрос, следуйте следующим рекомендациям:

— задайте своему "родственнику" наводящие вопросы, ответы на которые знаете вы оба, либо попросите описать себя;

— если вы разговариваете с якобы представителем правоохранительных органов, спросите, в какое отделение полиции доставлен родственник. Набрав "02" и узнав номер дежурной части данного отделения полиции, можно поинтересоваться, действительно ли родственник находится там и кто занимается разбирательством.

Вам может поступить звонок от якобы представителя вашей сотовой компа-

нии, который предложит пополнить счет карточкой экспресс-оплаты, но прежде потребует сообщить оператору личный пин-код, перезвонив на определенный номер. Помните, что активировать карточки экспресс-оплаты следует исключительно через специальный короткий номер, указанный на карточке, а личный код никому никогда не сообщается.

Если вы получили смс-сообщение на мобильный телефон от якобы знакомых с просьбой положить на их счет деньги, перезвоните по указанному номеру и выясните личность отправившего смс. Смс-сообщения могут быть весьма разнообразны, и в данном случае совет может быть один — критически относиться к таким сообщениям и не спешить выполнить то, о чем вас просят.

Очень часто используется форма мошенничества с использованием телефонных вирусов. На телефон абонента приходит сообщение следующего вида: "Вам пришло SMS-сообщение. Для получения пройдите по ссылке...". При переходе по указанному адресу на телефон скачивается вирус и происходит списание денежных средств с вашего счета.

Другой вид мошенничества выглядит так. При заказе какой-либо услуги через якобы мобильного оператора или при скачивании мобильного контента абоненту приходит предупреждение вида: "Вы собираетесь отправить сообщение на короткий номер... для подтверждения операции отправьте сообщение с цифрой "1", для отмены — с цифрой "0". При отправке подтверждения со счета абонента списываются денежные средства.

Мошенники используют специальные программы, которые позволяют автоматически генерировать тысячи таких сообщений. Сразу после перевода денег на фальшивый счет они снимаются с телефона.

Не следует звонить по номеру, с которого отправлен SMS — вполне возможно, что в этом случае с вашего телефона будет автоматически снята крупная сумма. Существует множество вариантов таких мошенничеств. Будьте бдительны.

Банковская карта — это инструмент для совершения платежа и доступа к наличным средствам на счете, не требующий для этого присутствия в банке. Но простота использования банковских карт оставляет множество лазеек для мошенников.

Как это организовано? Вам приходит сообщение о том, что ваша банковская карта заблокирована. Предлагается бесплатно позвонить на определенный номер для получения подробной информации. Когда вы звоните по указанному телефону, вам сообщают о том, что на сервере сбой и просят назвать номер карты и ПИН-код для ее перерегистрации. На самом деле происходит следующее. Чтобы ограбить вас, злоумышленникам нужен лишь номер с вашего счета. Как поступать в такой ситуации? Не торопитесь сообщать реквизиты вашей карты, включая банк, не впадайте в панику, не требуйте ваш ПИН-код! Для того чтобы проверить поступившую информацию о блокировании карты, необходимо позвонить в клиентскую службу поддержки банка. В последнее время наблюдается рост числа случаев мошенничества с

пластиковыми картами. Вот почему ее владельцам нужно следовать правилам безопасности. Никогда и никому не сообщайте ПИН-код вашей карты. Лучше всего его запомнить. Нельзя хранить ПИН-код рядом с картой и тем более записывать на нее — в этом случае вы даже не успеете обезопасить свой счет, заблокировав карту после кражи или утери. В случае некорректной работы банкомата — если он долгое время находится в режиме ожидания или самопроизвольно перезагружается — откажитесь от его использования. Велика вероятность того, что он перепрограммирован злоумышленниками. Никогда не прибегайте к помощи либо советам третьих лиц при проведении операции с банковской картой в банкоматах. Свяжитесь с вашим банком — он обязан предоставить консультационные услуги по работе с картой.

Необходимо добавить, что найти лиц, совершивших преступления такой категории очень сложно, так как они могут находиться в любой точке России и осуществлять телефонные звонки с разных операторов сотовой связи через подставных лиц, после этого блокировать номера телефонов. В целях сохранения денежных средств граждан хочется еще раз обратиться с просьбой не верить сомнительным телефонным звонкам и СМС-сообщениям, связанным с предложениями расстаться с деньгами, не торопиться переводить деньги на указанные мошенниками адреса, а также сообщать пин-коды.

М. ГРИШАКОВ.

Следователь СО МВД

России по Гиагинскому району.

Районный суд информирует**Два года колонии за грабеж и применение насилия в отношении представителя власти**

Гиагинский районный суд вынес приговор В., обвиняемому в совершении грабежа, то есть открытого хищения чужого имущества, совершенного с применением насилия, не опасного для жизни или здоровья, и применении насилия в отношении представителя власти.

В сентябре 2016 года осужденный В., будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь в квартире гражданки Н. в пос. Новом, увидел в прихожей лежащий на столе ее мобильный телефон. Под угрозой применения физического насилия, не опасного для жизни или здоровья хозяйки квартиры, В. открыто похитил телефон с сим-картой, причинив тем самым Н. материальный ущерб на сумму 1640 рублей.

Кроме того, в октябре 2016 г. сотрудники полиции ОМВД России по Гиагинскому району выехали в пос. Новый для проведения осмотра мероприятий. Младший инспектор-кинолог кинологической группы К. обнаружил, что гражданин В., находясь в состоянии алкогольного опьянения, нарушает общественный порядок. Усадив В. в служебный автомобиль, они выехали в Гиагинскую. В салоне также находились оперуполномоченный Ч. и участковый уполномоченный полиции В.

Автомобиль остановился на пересечении улицы Набережной и переулка Советского в пос. Новом. В этот момент В., желая воспрепятствовать законным действиям сотрудников полиции и осознавая, что полицейские находятся при исполнении должностных обязанностей, нанес удар кулаком в лицо К., чем причинил последнему ушибленную рану в левой подглазничной области, кровоподтек на нижнем веке левого глаза, которые не влекут за собой причинения вреда здоровью.

В судебном заседании В. полностью признал себя виновным в предьявленном ему обвинении. Суд признал подсудимого виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. "г" ч. 2 ст. 161 и ч. 1 ст. 318, ч. 3 ст. 69 УК РФ и назначил ему наказание в виде лишения свободы сроком в 2 года 2 месяца, с отбыванием назначенного наказания в исправительной колонии общего режима.

Е. НЕВЕРОВ.

Судья Гиагинского районного суда.

Услуги

ПРОДАЮТСЯ ПАМЯТНИКИ
серый — 2 000 руб., белый — 3 500 руб.
Тел.: 8-918-920-70-77.
Св-во серия 01 № 000252088 от 29.10.2002 г. (7-12)

ДОСТАВКА ГРУЗОВ: гравий, песок, щебень и др.
Тел. 8-962-762-02-23. ОГРН 308010107000019 (4-4)

БЫТ-СЕРВИС
СРОЧНЫЙ РЕМОНТ
ХОЛОДИЛЬНИКОВ И СТИРАЛЬНЫХ
МАШИН НА ДОМУ
Выезд по районам. Без выходных.
Тел.: 8-918-920-82-50.
ИНН 010516631990 (2-20)

РЕМОНТ И ПЕРЕТЯЖКА МЯГКОЙ МЕБЕЛИ
Тел.: 8-961-818-91-98. ИНН 010500764709 (1-10)

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ: щебень, отсев, песок, ГПС. Дос-тупные цены. Тел.: 8-960-436-48-84. ИНН 010110085892 (1-4)

ИП «ОТЕЦ И СЫНОВЬЯ»
предлагает:
**МЕТАЛЛОПЛАСТИКОВЫЕ
ОКНА И ДВЕРИ**
Консультации, замер, доставка,
демонтаж — **БЕСПЛАТНО!**
Тел. 8-961-858-92-20. Св-во 315010100000473. (4-4)

Натяжные потолки любой сложности
от 300 руб./м², замер бесплатно.
Тел.: 8-918-429-20-16. ИНН 010101659340 (11-11)

Ритуальные услуги круглосуточно
Помощь в организации похорон, поминальных обе-дов. В наличии имеется все для похорон.
Услуги автокатафалка. (Доставка ритуальных принадлежностей по ст. Гиагинской бесплатная). Принимаются заказы на изготовление и установку памятников, оцинкованных гробниц, фотографий и табличек (доступные цены). Адрес: ст. Гиагинская, ул. М. Горького, 15 (район церкви). Тел.: 8-928-466-56-86, 8-928-466-63-69.
ОГРН 312010119200033 (3-5)

**Кинотеатр «Родина» ПРИГЛАШАЕТ ЗРИТЕЛЕЙ
НА КИНОПРЕМЬЕРЫ** ежедневно,
кроме понедельника и вторника
Наши контакты:
Заведующий филиалом: Харитонов Николай Павло-вич, тел.: 8-918-421-84-88.
Продажа и бронирование билетов: Лукьянова На-талья Алексеевна, тел.: 8-960-436-18-27.
Реклама, соцсети: Александрова Ирина Игоревна, тел.: 8-960-499-04-03.
Страница в инстаграм: www.instagram.com/kinoteatr_rodina_giaginskaa
kinoteatr_rodina_giaginskaa.
Web-ресурс: mckn.pasckal.ru.

ИНН 07010335876
ВПЕРВЫЕ!!!
ТОЛЬКО 1 ДЕНЬ!
с 10 до 18 час.
31 марта в РДК ст. Гиагинской
состоится выставка-продажа
«КОНФИСКАТ»
ТОВАРОВ С КРУПНЕЙШИХ ОПТОВЫХ СКЛАДОВ
Производство: Россия (Москва,
Иваново, Пятигорск, Киров).
ПОСТ. БЕЛЬЕ — от 350 руб. НАКОЛЕННИКИ — 250 руб.
ПОДУШКИ — от 250 руб. ЛЕГГИНСЫ — от 200 руб.
ОДЕЯЛА — от 450 руб. КОЛГОТКИ — от 100 руб.
ПОКРЫВАЛА — от 500 руб. ТРИКО — от 100 руб.
ПЛЕДЫ — от 350 руб. НОСКИ — от 15 руб.
ПОЛОТЕНЦА — от 33 руб. ТРУСЫ — от 50 руб.
КУРТКИ — от 850 руб. МАЙКИ — по 100 руб.
ДЖИНСЫ — от 500 руб. СОРОЧКИ — от 150 руб.
ЛОСИНЫ — от 150 руб. ТУНИКИ — от 250 руб.
ПОЯСА — по 250 руб. ХАЛАТЫ — от 250 руб.
А ТАКЖЕ ДЕТСКИЙ ТРИКОТАЖ, ДЖЕМПЕРА, ШАП-КИ, БЕРЕТЫ, ПЕРЧАТКИ И МНОГОЕ, МНОГОЕ ДРУГОЕ.
Качество товара вас приятно удивит!

Поздравления

Поздравляем с 80-летием
ЕМЕЛЬЯНЕНКО ВАЛЕНТИНУ ЕВГЕНЬЕВНУ!
Сегодня день рождения у тебя,
А сколько лет — значенья не имеет.
Так оставайся бодрой, как всегда,
И сердце никогда пусть не стареет!
Дочери Вера, Галина, зять и внуки Женя, Елена,
Максим, Артем.

Поздравляем с 65-летием дорогую, любимую мамочку,
бабушку, тещу **ЕРШОВУ ВАЛЕНТИНУ СЕРГЕЕВНУ!**
Пусть будут дни твои светлыми, нежными,
Счастьем поделитесь щедро с тобою,
Жизни дыхание лёгкое, свежее
Сердце наполнит теплом и любовью!
Дети, внук, зять.

Поздравляем с днем рождения
ЗАХАРОВУ ВАЛЕНТИНУ ПЕТРОВНУ!
Мы вам желаем всех на свете благ!
Пусть эта жизнь души не тяготит!
Пусть вечно будет теплым ваш очаг,
А сердце вечно доброту хранит!
Коллектив редакции газеты «Красное знамя».

В рамках акции «Доступная среда»
Совет ветеранов и общество инвалидов
сердечно поздравляют наших юбиляров:
Саргуна Евгения Николаевича — п. Гончарка;
Шевченко Николай Андреевича — ст. Гиагинская;
Анушкову Зинаиду Павловну — ст. Гиагинская;
Половнелу Марию Мироновну — п. Гончарка;
Беляеву Галину Васильевну — ст. Гиагинская;
Вожжова Виктора Ивановича — ст. Келермесская;
Гребельных Василия Семеновича — п. Новый;
Долгалеву Клавдию Дмитриевну — ст. Гиагинская;
Ермашову Веру Игнатьевну — х. Тамбовский;
Лихобабу Николая Ивановича — п. Новый;
Молчанову Валентину Ивановну — ст. Гиагинская;
Пантюхову Галину Семеновну — с. Нижний Айрюм;
Рябухину Марию Семеновну — ст. Гиагинская;
Спорникова Анатолия Георгиевича — ст. Дондуковская;
Тропову Нину Михайловну — ст. Гиагинская;
Трембач Любовь Николаевну — ст. Дондуковская;
Усову Нину Яковлевну — х. Тамбовский;
Рудеву Ольгу Георгиевну — ст. Гиагинская.
Желаем вам крепкого здоровья, семейного благопо-лучия и долгих лет жизни.

Работа

ТРЕБУЮТСЯ ФОРМОВЩИКИ СЫРА (плетение косы).
3/пл. высокая, вахта. Тел.: 8-988-084-77-56. ИНН 0101008528 (3-3)

ТРЕБУЮТСЯ ОХРАННИКИ на производство, 3/пл. до-говорная. Тел.: 8-967-654-42-37. ИНН 0101005140 (3-3)

Строительно-монтажная организация **ПРИГЛАША-ЕТ НА РАБОТУ сварщиков, резчиков, монтажников.**
Оформление по ТК РФ, полный соцпакет.
ПРИГЛАШАЕМ К СОТРУДНИЧЕСТВУ монтажные бри-гады, субподрядные организации. Работа в Красно-дарском крае и Республике Адыгея. Тел.: 8-918-422-51-20, 8-918-444-22-83 (отдел кадров). ИНН 2373007637 (9-10)

Разное

Утерянное удостоверение многодетной матери на имя **ПОН-КРАТЬЕВОЙ** Нины Викторовны считать недействительным.

В соответствии с федеральным законом «Об общих принци-пах организации местного самоуправления» в Российской Фе-дерации» № 131 от 6.10.2003 г., на основании устава муницип-ального образования «Гиагинское сельское поселение» обна-родовать:
— постановление от 10.03.2017 г. № 21 «О внесении изме-нения в постановление главы МО «Гиагинское сельское посе-ление» № 283 от 2.12.2016 г. «Об утверждении перечня мест массового пребывания людей на территории муниципального образования «Гиагинское сельское поселение»».
Жители муниципального образования «Гиагинское сель-ское поселение» могут ознакомиться с текстом заключения на официальном сайте администрации МО «Гиагинское сельское поселение» - admingsp.ru - далее перейти на ссылку admingsp.ru, а также в течение 20 дней со дня публикации дан-ного обозначения по адресам:
ст. Гиагинская — информационный стенд в здании админи-страции муниципального образования «Гиагинское сельское по-селение», расположенном по адресу: ст. Гиагинская, ул. Коопе-ративная, 33;
пос. Гончарка — информационный стенд в здании Гончарс-кого сельского Дома культуры, расположенном по адресу: пос. Гончарка, ул. Центральная, 11. **С. ДЗЕБОВЕВ.**
Глава МО «Гиагинское сельское поселение».

Недвижимость

ПРОДАЕТСЯ 2-КОМН. КВАРТИРА пл. 56 м² по ул. Между-народной. 1 этаж, лоджия, цена 1 млн. руб.
Тел.: 8-918-220-56-18, после 16 час. (1-3)

Продажа

ПРОДАЮ БЫЧКОВ. Доставка.
Тел.: 8-960-49-00-275, 8-964-905-72-38. (13-13)

ПРОДАЮ КОЗЬЕ МОЛОКО.
Тел.: 8-962-762-77-54. (1-2)

ПРОДАЮТСЯ КОЗЛЯТА. Ст. Келермесская, пер. Пря-мой, 16. Тел.: 8-952-984-81-38.

ПРОДАЕТСЯ ПШЕНИЦА.
Тел.: 8-918-228-16-55, 8-928-669-01-51.

ПРОДАЮТСЯ ЦЫПЛЯТА, УТЯТА, ГУСЯТА; су-точные и подращенные. Доставка.
Тел.: 8-967-304-304-06-45, 8-961-525-64-43.

Соблезнования

С глубокой скорбью сообщаем, что 20 марта 2017 года на 81 году ушла из жизни **СОРОКИНА Любовь Васи-льевна** — любящая мать и бабушка, прекрасный учи-тель, добропорядочный человек.
С вечной благодарностью, любовью и памятью,
дочери, внук, родные и близкие.

Услуги ксерокса (3 руб. прогон). Бланочная продукция, канцелярские товары. Адрес: ст. Гиагинская, ул. Красная, 318 (редакция газеты «Красное знамя»).

Деятельность «Свидетелей Иеговы»
приостановлена

15.03.2017 г. Минюст России обратился в Верхов-ный Суд Российской Федерации с административным иском с заявлением о признании религиозной органи-зации «Управленческий центр Свидетелей Иеговы в России» экстремистской, запрете ее деятельности, ликвидации и исключении сведений из Единого госу-дарственного реестра юридических лиц.
В связи с этим, Минюстом России принято реше-ние о приостановлении деятельности религиозной организации «Управленческий центр Свидетелей Иего-вы в России», в соответствии с которым приостанавли-ваются права религиозной организации и входящих в ее структуру местных религиозных организаций Сви-детелей Иеговы как учредителей средств массовой ин-формации, им запрещается пользоваться государ-ственными и муниципальными средствами массовой информации, организовывать и проводить собрания, митинги, демонстрации, шествия, пикетированию и иные массовые акции или публичные мероприятия, использовать банковские вклады, за исключением их использования для осуществления расчетов, связан-ных с их хозяйственной деятельностью, возмещением причиненных их действиями убытков (ущербов), упла-той налогов, сборов или штрафов и расчетов по трудо-вым договорам.

ОГИБДД информирует

Уважаемые жители и гости Гиагинского райо-на!
С наступлением благоприятных погодных условий учащаются случаи дорожно-транспортных происше-ствий с участием водителей гужевых повозок и мото-блоков. Водители выезжают на дорогу, не имея опоз-навательных знаков и световозвращающих элементов катафотов, тем самым подвергая опасности себя и дру-гих участников дорожного движения.
Уважаемые водители гужевых повозок и мотобло-ков, личный состав отделения ГИБДД отдела МВД Рос-сии по Гиагинскому району в целях вашей личной безо-пасности и безопасности других участников дорожного движения рекомендует вам без лишней необходи-мости не передвигаться по проезжей части дороги на дан-ных видах транспорта, особенно в ночное время.
А водителям других транспортных средств рекомен-дуем при управлении транспортом быть бдительными на дороге, выбирать безопасную скорость движения, пристегиваться самим и перевозить детей только в спе-циально удерживающих устройствах.
Г. МАЛЬСУРГЕНОВ.
И.о. начальника ОГИБДД ОМВД России
по Гиагинскому району.

ГАЗЕТА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА в Уп-равлении Федеральной службы по надзо-ру в сфере связи, информационных тех-нологий и массовых коммуникаций по Красно-дарскому краю и Республики Адыгея (Адыгея).
Регистрационный номер ПИ № ТУ-23-00611
Позиция редакции может не совпадать с точкой зрения нештатных авторов.
Газета выходит по средам и субботам.

НАШ АДРЕС:
385600,
ст. Гиагинская,
ул. Красная, 318

Главный редактор
С. К. Визняк.
ТЕЛЕФОНЫ: гл. редактора..... 9-71-54;
ОТДЕЛОВ: компьютерного..... 9-13-47;
корреспондента-обозревателя..... 9-13-48;
рекламно-коммерческого..... 9-19-35;
бухгалтерии..... 9-14-48;
отдел подписки и доставки..... 9-71-54.
официальный сайт: www.redflag.ucoz.ru
e-mail: redflagkz@yandex.ru
за достоверность рекламы ответственность несет заказчик.

ИЗДАТЕЛИ И УЧРЕДИТЕЛИ:
администрация, Совет народных депутатов
МО «Гиагинский район» (ст. Гиагинская, ул. Коопе-ративная, 35), МУП «Редакция газеты «Красное знамя» (ст. Гиагинская, ул. Красная, 318).
Газета набрана и сверстана на компьютерной на-стоятельно-издательской системе.
Отпечатана в ОАО «Полиграф-Юр».
Адрес: 385000, РА, г. Майкоп, ул. Пионерская, 268.
Заказ №
Подписана в печать по графику в 18 час.,
фактически в 18 час.